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4ème JOB DATING
LIMOGES MÉTROPOLE – VILLE DE COUZEIX
Le mardi 28 mai 2024
Centre culturel municipal de Couzeix


Dans le cadre de leur compétence développement économique, les intercommunalités accompagnent les entreprises de leur territoire dans l’ensemble de leurs projets : implantation, développement, investissement, transitions mais également en recrutement de nouveaux collaborateurs. 

Dans un contexte de tension sur le marché de l’emploi, Limoges Métropole offre également les conditions nécessaires pour créer de nouvelles rencontres entre les recruteurs du territoire et les personnes en recherche d’emploi.

Limoges Métropole a ainsi organisé entre 2022 et 2023, trois jobs dating sur différentes thématiques. Ils ont permis à 2 500 candidats de venir à la rencontre d’une centaine d’employeurs. 

Afin de poursuivre cette dynamique, un quatrième job dating multisecteurs est organisé, en partenariat avec la ville de Couzeix, le mardi 28 mai 2024, au Centre culturel municipal de Couzeix, allée Maurice Genevoix, de 9h à 12h30 et avec le soutien de France Travail, de la Mission Locale de Limoges Métropole, de Cap emploi 87 et le centre de formation Greta du Limousin. 

La volonté des organisateurs est de rendre visible un maximum d’offres et de permettre à tous les candidats de trouver des opportunités d’emploi qui leur correspondent. 





JOB DATING #4 LE MARDI 28 MAI de 9h à 12h30 
CENTRE CULTUREL MUNICIPAL DE COUZEIX

Ce quatrième job dating sera consacré à tous les secteurs avec la présence de plus de 20 entreprises ce jour-là. Au total, plus de 100 offres d’emploi seront à pourvoir lors de cette matinée.  

Différents espaces seront aménagés mettant à disposition de tous un espace d’accueil où les candidats pourront émarger et où les offres d’emploi seront affichées. L’espace employeurs comprendra quant à lui les stands des différentes entreprises présentes ce jour-là et un espace emploi avec les stands des partenaires de l’emploi. 

· Quels profils recherchés ?

La volonté des organisateurs est de permettre à tous les candidats de trouver des opportunités d’emploi qui leur correspondent. Les entreprises sont particulièrement intéressées par des profils qui ont déjà une expérience et/ou une formation dans leur secteur d’activité. Elles sont également prêtes à donner accès à des emplois qualifiés à des personnes intéressées par leurs métiers et prêtes à se former. Le job dating doit ainsi permettre aux participants d’envisager de véritables carrières dans des secteurs d’activités variés. Enfin, il y aura également des emplois d’insertion et/ou ne nécessitant pas de formation particulière, ainsi que des postes en alternance. 
· Quelles structures recrutent ? 

Une vingtaine d’entreprises seront présentes lors de cette matinée : 

· 15 entreprises du secteur de la grande distribution, du commerce et de la communication : Leroy Merlin, Alinéa, LIDL, Say Tout Com, Vib’s, The Jump, McDonald’s, E. Leclerc, Grand Frais, Profil Plus, Animalis, Vib’s Family Village, Boulangerie Feuillette, Cuisine Schmidt, Cora, Boulanger, Alisé. 

·  7 entreprises de l’industrie et de la construction : Arquus, La Boîte à Papiers, Madore Hydraulique, Brunet Construction, Reviplast, AFC PLV, Encis Wind.


· Quelles offres d’emploi ?

Un peu de plus 100 offres d’emploi seront affichées sur le mur d’offres au sein de l’espace accueil. Les employeurs recrutent tous types de poste et notamment sur des postes en alternance : conseillers de vente, vendeur expert, conseiller client, commercial, technicien hydraulique, équipier polyvalent, directeur de magasin, chauffeur poids lourds, boulanger, pâtissier, contrôleur de gestion en alternance, analyste de données en alternance et bien d’autres. 

· Comment candidater ? 

Toutes les offres d’emploi seront proposées lors du job dating. Les candidats intéressés ont juste à se présenter au job dating le jour J munis de leur CV. 

Informations :  Antoine Renon – Chargée de Mission Emploi RH et Entreprises
antoine.renon@limoges-metropole.fr – 06 62 31 99 62

Contact presse : Manon CASSEGRAIN
LIMOGES MÉTROPOLE
Tél : 05 55 45 78 65 / 06 62 89 77 71
Courriel : manon.cassegrain@limoges-metropole.fr
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